
ATA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL, CASA JAIME RIBEIRO DELGADO, SÂO JOSÉ DO SABUGI - 

PB. 

Aos onze dias do mês de abril de dois mil e dezenove (11/04/2019), às nove 

horas (09h00minhs) na Sala das Sessões da Câmara Municipal de São José 

do Sabugi – PB reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência da 

vereadora Idalete Nóbrega da Costa. A senhora presidente cumprimentou a 

todos os presentes e convidou a todos para juntos fazerem a oração. Logo 

após solicitou do 1º secretário que fizesse a chamada nominal dos Vereadores 

presentes, constando haver quórum legal, foi aberta a sessão e feita a leitura 

da Ata anterior que após lida e achada conforme foi aprovada e assinada pelos 

vereadores presentes. Feita a leitura resumida da matéria oriunda dos Poderes 

Executivo e Legislativo. Em seguida a senhora presidente facultou a palavra 

para a senhora secretária da Ação Social que foi inscrita na pauta do dia para 

explanar para todos sobre a Lei que “Garante Benefícios as Gestantes” deste 

município e que precisa ser adequada.  Logo após a palavra foi concedida aos 

vereadores para apresentarem suas proposituras e usou da palavra à 

vereadora Maria Gorete que fez Moção de Aplausos em homenagem a Frei 

Damião de Bozanno por ter sido considerado pelo Papa Vulnerável. Em 

seguida usou da palavra a vereadora Paula Frassinete que fez suas 

considerações iniciais, parabenizou o trabalho da Ação Social e apresentou um 

requerimento indicando ao Executivo que seja colocado na Praça de Eventos o 

nome do senhor Nelson Rodrigues de Oliveira. A justificativa foi feita 

verbalmente. O vereador Paulo Pereira usou da palavra para cumprimentar a 

todos e falou da importância da IV Conferência de Saúde. Logo após usou da 

palavra o vereador Makson que fez seus pronunciamentos iniciais e apresentou 

para todos o Projeto de Lei que dispõe sobre a Preservação do Patrimônio 

Histórico Municipal que depois de lido e explanado ficara em apreciação. 

Dando continuidade usou da palavra a vereadora Idalete que solicitou do 1º 

secretário que fizesse a leitura do seu requerimento sobre a Implantação do 

Salário Vigente para os prestadores de serviços lotados na SEMEC. Logo após 

apresentou um projeto de Lei que dispõe sobre o reconhecimento como 

Patrimônio Histórico Cultural das Inscrições Rupestres deste município. O 

mesmo ficou em apreciação. Dando sequencia a senhora presidente 

apresentou para todos os membros deste legislativo o Senhor Manoel Lopes 

de Medeiros- Ascensorista Técnico Administrativo e Legislativo para Câmaras 

Municipais que usou da palavra para explanar para os mesmo sobre a 

importância da atualização da Lei Orgânica Municipal e Regimento Interno da 

Casa. Foi feita a leitura para todos sobre as informações e convites recebidos 

nesta Casa Legislativa, Nada mais havendo para tratar, a senhora presidente 

fez as considerações finais e encerrou a presente sessão, da qual, para 

constar, eu GIZELA DE ARAÚJO SILVA, secretária, lavrei a presente. Plenário 

da Câmara, em 11 de Abril de 2019. 



 

 


